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AcrA DE LA pRtMERA srsró¡.1 oRDINARTA oel colllrÉ DE TRANSpARENctA,
DEL tNsTrruro DE TRANSpARENctA, lNFoRMlctóN púeLtca v pRotecclóN oe

DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JALISCO

En Ia sala de juntas de Presiderrcia, siendo las '10:30 diez horas con treinta minutos, del '17

de enero de 2024 dos mil veinticuatro, las f¡rmantes de la presente Acta, se reunieron para

celebrar la Pr¡mera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, convocada y presidida
por Olga Navarro Benav¡des, en su carácter de Presidenta del Comité, de conformidad con
lo previsto en el artículo 28, párrafo primero, fracción l, así como el párrafo tercero, de la
Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Jal¡sco y sus
Mun¡c¡p¡os.

ORDEN DEL DIA

Lista de asistencia y declaratoria de quórum.

1. Modificación al Calendario de Sesiones ordinarias del Comité de Transparencia

2. Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas de los entregables
relativos a las solicitudes de ¡nformación UT-51512023, Uf -51312023 y UT -52112023,

remit¡dos por la Dirección de Administración.

3. Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas realizadas para cumplir
con las obligaciones de transparencia de este inst¡tuto de octuL¡re del 2023 a enero del
2024, en relación a:

. Articulo 8 fracción V inciso k); es decir, de los contratos por honorarios e informes
de act;,, idades.

. Artícuio 8 fracción V ¡nciso o); es decir, de la adqu¡sic¡ón de bienes y contratación
de serv¡c¡os en modalidad de fondo revolvente.

. Artículo 8 fracción V ¡nciso o); es decir, de las adjudicaciones directas de bienes y

servicios.
o Articulo 8 fracción V inciso p); es decir, de las licitaciones públicas.
. Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas relativas a la información

fundamental contemplada en el articulo 8 fracción V ¡nciso x); es decir, los estados
de cuenta bancarios.

. Artículo 8 fracción Vl inciso 0; es decir, los convenios, los contratos de servicios, los
contratos de bienes arrendados, así como los adendum o adendas a los contratos.

. Artículo 12 fracción Xl; es decir, lcs informes de cumplimiento presentados por los
sujetos obligados en relación a los recursos de revisión, de transparencia y de
protección de datos personales.

4, Asuntos varios.

5. Clausura de la Sesión.

ASUNTOS Y ACUERDOS

L Existiendo el quórum legal para el desarrollo de la Primera Sesión Ordinaria de Comité
de Transparencia en términos del articulo 90, de la Constitución Política del Estado

www. itei. org. rilx
Página I de 4



17 de enero de 2024

Jalisco y 29, puntos 2 y 3, de la Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación pública
del Estado de Jalisco y sus Municipios, por tanto, los acuerdos que de la misma se
formalicen serán legales y válidos.

2. En el segundo punto del orden del día, se pone a consideración de este Com¡té de
Transparencia del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Jalisco, la propuesta de modificación del calendario de sesiones
ordinarias de este Comlté de Transparencia para el año 2024.
La secretar¡a del Comité de 'i-ransparencia, pone a disposición de los miembros presentes
del Órgano Colegiado presentes en la sesión, Ia propuesta referida para su análisis, es
decir:

Calendar¡o a robado

l\,4 ayo Mayo
Septiembre Sept¡embre

3. En el tercer punto del orden del día, se pone a consideracion de este Comité de
Transparencia del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y protección de Datos
Personales del Estado de Jal¡sco, el análisis y en su caso aprobación de las versiones
públicas de los entregables relat:vos a las solicrtudes de información UT-5.15/2023. UT-
51612023 y Uf -52112A23, remitidos por la D¡recoón de Administración.

La Secretaria del Comité de Transparencia, pone a disposición de los miembros presentes
del Órgano Colegrado piesentes en la se.,rón, la lersión púDlica a aprobar, io antericr en
virtud de acreditar que las versiones públicas refer¡das previamente, se ajustan a lo
establecido en el artículo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información pública
del Estado de Jalisco y sus Municip¡os, así como lo d¡spuesto por el Noveno de los

Iüe§

LV

f)
eam¡entos Generales en Materia de Clas¡ficac;ón y Desclasificación de la lnformación,
como para la Elaboración de Versiones Públ¡cas.

' ll l.r: ,r'

Pro uesta de modificación
Enero 17 Enero
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La C. Rosana Martínez Quiñones, manifiesta no tener observac¡ones

«Tampoco tengo observaciones, por lo que, en votación nominal, les pregunto el sentido
del voto ¿C. Rosana Ma¡f inez Quiñones? »

La C. Rosana Mañínez Quiñones emite el sentido de su voto a favor

«Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por mayoria cle votos, la modificación
del calendario de /as seslones ordinarias de este Comité de Transparencia para el año
2024, por lo que le pido secretaria continúe con el siguiente punto del orden del dia»

La presid nta del Comité de Transparencia Oloa Navarro Benavides en uso de la
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voz manifiesta lo siquiente:

«Muchas grac¡as secretar¡a, pregunto si ¿existe alguna observación?»
(Espera observaciones)
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La presidenta del Comité de Transparencia Olqa Navarro Benavides en uso de la

«Muchas gracias secretaria, pregunto si ¿existe alguna obseNación?»
(Espera observaciones)

La C. Rosana Martinez Quiñones, man¡fiesta no tener observaciones

«Tampoco tengo observaciones, por lo que, en votación nom¡nal, les pregunto el sent¡do
del toto ¿C. Rosana Mañínez Quiñones? »

La C. Rosana Martínez Quiñones emite el sentido de su voto a favor

«M, voto tan¡oién es ¿ favor, ;,or lo que se aprLteban por mayoría de yofos, /as yersiones

públicas de los entregables relat¡vos a /as so/ic udes de información UT-515/2023, UT-
516/2023 y UT-521/2023, por lo que le pido secretaria continúe con el siguiente punto del
orden del día»

La Secretaria jel Com'té de Tra¡sparenc¡a, pone a disposición de los miembros presentes

del Órgano Colegiado presentes en la sesión, la versión pública a aprobar, lo anterior en

virtud de acred¡tar que las versiones públicas refendas previamente, se ajustan a lo
establecido en el artículo 2'1 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública
del Estado de Jalisco y sus ;,/un¡cipics, así como lo ctrspuesto por el Noveno de los

Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la lnformación,
así como para la Elaboración de Versiones Públ¡cas.

La presidenta del Comité de Transparencia Olqa Navarro Benavides en uso de la

«Muchas gracias secretaria, pregunto sl ¿ exlste alguna observación?»
(Espera observaciones)

La C. Rosana Martinez Ou¡ñones, manifiesta no tener observac¡ones

«Tampoco tengo obseNaciones, por lo que, en votac¡ón nom¡nal, les pregunto el sentido
del voto ¿C. Rosana Ma¡tínez Quiñones? »

La C. Rosana Martínez Qurñcr¡es emite el sentido de st, voto a favor.

«Mi voto también es a favor, por lo que se aprueban por mayoría de votos /as verslones
públicas realizadas para cumplir con las obligac¡ones de transparencia de este ¡nst¡tuto
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voz manifiesta lo siquiente:

4. En el cuarto punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Jalisco, el análisis y en su caso aprobación de las versiones
públicas realizadas para cumplir con las obligaciones de transparencia de este instituto de
octubre del 2023 a enero de\2024.

voz manifiesta lo siquiente:
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de octubre del
s¡guiente punto

2023 a enera del 2021, por lo que le p¡do secretaria c
del orden del día»

5. En el quinto punto del orden del Cia, relativo a los asuntos varios, no hubo ningún asunto
adicional a tratar en la sesión.

6. En cumplimiento al sexto punto del orden del día, al no haber más asuntos a tratar,
queda clausurada la Pri-¡era Ses¡ón Ordinaria del Comité de Transparencia, siendo las
11:00 once horas, del 17 de enero de 2024 dos mil veinticuatro y, se instruye a la Unidad
de Transparencia a efectos de que dé publicidad a la presente Acta, por ser instrumento
relativo a la reunión celebrada por un órgano colegiado.

Así lo acordó y aprobó el Comité de Transparenc¡a del lnstituto de Transparencia,
lnformación Pública y Protección de Datos Personates del Estado de Jalisco, en su primera
Sesión Ordinaria del año 2024.

arro Benavides
I Comité de Transparencia.

Rosana Martínez Quiñones
Secretaria Técnica del Comité de Transparencia

I

1 La pGseñle ho¡a de llmás forma parte inlegral cle la Primera Ses¡ón Ordinaria del Comilé de Transparencia del lnsl¡tuto de franspareñoa,
A@eso a la lnlomación y Protección de Dálos Personales delEstedo de Jeli§co - - - - - - - - -
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